

ГСК «Югория» в рамках Фестиваля новогодних традиций приняла участие в акции «Четвертое желание», направленной на социальную поддержку детей-инвалидов, детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в Ханты-Мансийске. Акция организована по инициативе городской администрации.

Таких детей в городе – 232, и новогоднее желание каждого из них будет исполнено.

Для десяти воспитанников детского дома «Радуга», подшефной семьи компании на протяжении уже 4 лет, в роли Деда Мороза выступила Государственная страховая компания «Югория».

В головном офисе «Югории» в Ханты-Мансийске был организован сбор денег среди сотрудников. Также материальную помощь выделил Ханты-Мансийский филиал.

Сегодня на праздничном вечере в «Радуге» детям вручат новогодние подарки, сертификаты в магазин «Интерспорт» и спутниковую антенну.

Источник: Википедия страхования, 26.12.13